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 Ghiţă Mocan – Pastor Biserica Penticostală “Filadelfia”, Oradea 
  Fiecare vizită pe care am făcut-o la Poarta Cerului mi-a confirmat acelaşi lucru: e o comunitate bine închegată, care pledează pentru autentic. Este atentă la tot ce înseamnă calitate, însă nu cade într-un profesionalism rece; încurajează mereu părtăşia, însă nu abdică niciodată de la esenţial. Admir felul în care a reuşit să-şi primească slujitorii la toate nivelele şi-i doresc mult spor şi binecuvântare până la A Doua Venire a lui Hristos.  

Silviu Cornea – director 

naţional Colegiul Biblic Veritas 
 

  Cunosc Biserica Poarta Cerului  
încă de la început! Am fost în preajmă. 
Am urmărit construcţiile, renovările şi 
modul în care, încet, încet, s-a dezvoltat 
în ceea ce este azi! Nici nu-mi vine să cred 
ca au trecut deja 10 ani de existenţă a 
Porţii. Mulţi din 
p r i e t e n i i  ş i 
colaboratorii mei 
vechi sau mai noi 
sunt parte din 
această Biserică. 
Merg ca acasă la 
Poartă. O biserică 
tânără, o biserică cu 
potenţial, aşa aş 
descrie eu cea mai 
nouă comunitate 
penticostală  din 
oraşul nostru. Har, 
călăuzire şi inspiraţie 
pentru următorii n 
ani, dacă mai ţine 
lumea asta!  

Aurel Avram 

- Pastor Biserica “Speranţa”, Timişoara 
 

 La ceas aniversar, mă unesc cu voi în mulţumiri aduse Celui 

care v-a binecuvântat cu prezenţa, protecţia şi cu promisiunile Sale 

împlinite cu voi în cei zece ani de mărturie penticostală. 

 Dacă biserica locală este ambasada lui Dumnezeu într-un 

pământ străin, un bastion al lui Dumnezeu într-o lume care zace în 

cel rău, avanpostul invaziei Împărăţiei Luminii într-o ţară a 

întunericului, cred că Poarta Cerului şi-a împlinit pe deplin menirea 

de a reprezenta în această generaţie Împărăţia lui Dumnezeu în 

locul în care a fost aşezată. 

 Fie ca prezenţa voastră în peisajul spiritual evanghelic al 

Timişoarei, să aducă pata de culoare unică încredinţată vouă, într-o 

continuă şi desăvârşită aventură, trăită sub călăuzirea lui Hristos, 

Capul şi Mirele nostru.  

Pastor Luigi Miţoi şi Biserica 

“Betania”, Chicago 
 

 Scumpă biserică Poarta Cerului, cu 

ocazia celei de-a zecea aniversări, este o onoare 

pentru mine, pentru familia mea şi pentru 

biserica Betania să vă felicităm şi să vă 

binecuvântăm în Numele Dumnului. 

     O astfel de sărbătoare are cel puţin trei 

obiective: 

1. Să dea viaţă trecutului, fiindcă evenimentele 

şi experienţele din cei zece ani de istorie redevin 

reale în memoria celor prezenţi. 

2. Să dea frumuseţe prezentului, prin faptul că 

sărbătorim cu satisfacţie victoria lui Dumnezeu 

în mijlocul Bisericii Sale. 

3. Să dea motivaţie viitorului  pentru că suntem 

îmbogăţiţi prin zestrea experienţelor din aceşti 

zece ani de umblare cu Dumnezeu. 

     Dumnezeu să binecuvânteze sărbătoarea şi 

să primească cinstea, gloria şi închinarea!  

URĂRI ŞI GÂNDURI DE BINE  
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Z ece ani pot însemna mult sau pot însemna puţin... Depinde 

din ce perspectivă priveşti lucrurile. Pentru Biserica Poarta 

Cerului au fost zece ani în care binecuvântările nu au contenit să curgă. Au fost zece 

ani în care Dumnezeu a ţinut cerul deschis deasupra noastră, zece ani în care îngerii 

lui Dumnezeu, ca şi la Betelul de altădată, au tot urcat şi au tot coborât, făcând vie 

legătura dintre cer şi pământ. 

Biserica Poarta Cerului a fost ideea lui Dumnezeu, pe care nu am putut-o 

accepta decât cu multă şovăire. Vedeam că era o lucrare care depăşea cu mult 

puterile şi capacitatea noastră, dar în acelaşi timp vedeam pe Dumnezeul care ne 

trimitea înainte. Ne-am temut, am şovăit, dar la cuvântul Lui am pornit la drum... 

Un drum în care L-am avut pe El alături şi ne-a dat biruință în toate lucrurile. 

Poarta Cerului este o familie a lui Dumnezeu aici în oraşul Timişoara, o 

familie în care dragostea lui Dumnezeu ne cuprinde pe toţi şi o minunată părtăşie ne 

ţine pe toţi laolaltă. Este atât de plăcut să vezi după încheierea serviciilor divine din 

biserică, cum părtăşiile frăţeşti nu ne lasă să plecăm cu uşurinţă spre casă, ci atât în 

sanctuar, cât şi în holul bisericii, grupuri legate în dragostea lui Cristos se bucură de 

harul de a fi împreună, împărtăşind aceleaşi valori sfinte. 

Închinarea în această biserică este înălţătoare. Cântările noastre de laudă,   

ni-L aduc pe Dumnezeu atât de aproape, iar Duhul Sfânt ne umple inimile de 

bucuria mântuirii. Corul bisericii, grupul instrumental, corul de tineret, corul de 

copii, grupuri de laudă şi închinare, adunarea în întregul ei aduc atmosfera cerească 

între noi ori de câte ori ne adunăm laolaltă. Cântările noastre de laudă împletite cu 

rugăciuni, crează un cadru binecuvântat al locuirii lui Dumnezeu între noi. 

Predicarea şi învăţătura din Cuvânt, lucrări pe care se pune un mare accent 

în Biserica Poarta Cerului, au ajutat şi ajută pe mulţi să crească din punct de vedere 

spiritual. În acelaşi timp avem bucuria de a vedea crescând aici oameni pe care 

Dumnezeu vrea să-i folosească slujind altora de la amvon, prin prezentarea unui 

cuvânt curat de inspiraţie divină.                                               (continuare în pagina 4) 

   Poarta Cerului, comoara lui Dumnezeu din țarina Timișoarei 

Nelu Filip, 
Pastor principal   
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 Unitatea bisericii noastre este cu 

siguranţă o lucrare supranaturală a Duhului 

Sfânt. Suntem oameni atât de diferiţi din multe 

puncte de vedere, dar legaţi prin apartenenţa la 

aceeaşi familie, având aceleaşi interese şi 

aceleaşi idealuri. Este o mare bucurie să vezi 

bărbați şi femei, tineri şi bătrâni, oameni cu mai 

multă sau mai puţină educaţie, cum ştiu să-şi 

dea mâna unindu-se în post şi rugăciune sau   

punând umăr la umăr ca să facă proiecte de 

anvergură spre slava lui Dumnezeu. 

Acum, la zece ani de existenţă a bisericii Poarta Cerului, pot să înţeleg că această 

biserică este comoara ascunsă a lui Dumnezeu, pe care a găsit-o în ţarina din oraşul 

Timișoara. El scoate mereu noi şi noi piese din 

această ţarină, pe care le adaugă acestei nepreţuite 

comori. Este o biserică mult iubită de Domnul, pe 

care El o şlefuieşte în fiecare zi ca să-i dea 

strălucirea dorită de El. Aici Dumnezeu ne 

formează pentru a petrece veşnicia cu El. 

La zece ani spun deopotrivă: ”La mulţi 

ani Poarta Cerului!” și ”La veşnicie fericită cu 

Domnul!”  

Sorin Streianu,  
coordonator departament financiar-contabil 

Î n toată această perioadă de timp care a trecut,  Dumnezeu Şi-a 

arătat îndurarea Lui faţă de noi toţi prin faptul că ne-a strâns 

împreună într-un loc ca acesta, Biserica Poarta Cerului, un loc unde am învăţat să fim 

mai buni, să fim mai implicaţi în ceea ce priveşte dărnicia şi un loc în care am învăţat 

să fim mai înţelepţi în ceea ce privesc zeciuielile noastre, am învăţat să strângem mai 

mult pentru cer. Doamne, ajută-ne! 

Zece ani petrecuţi aici, zece ani în care Dumnezeu a binecuvântat vieţile 

noastre cu multe daruri. Am construit în ceea ce priveşte partea spirituală a sufletului 

nostru, ne-am îmbogăţit sufletul, dar am avut şi realizări în ceea ce priveşte partea 

materială. Aceasta se vede uitându-ne cu atenţie în biserica noastră. Nu putem spune 

decât: Mulţumim, Doamne!  

Vreau să închei cu următorul verset: „Eben-Ezer, până aici Dumnezeu a fost 

cu noi” (1 Samuel 7:12).  

     Poarta Cerului - locul unde am învăţat să dăruim 
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Am început lucrarea modest, cu resurse puţine, 

dar Harul Domnului a fost mare şi s-a revărsat din plin 

peste noi şi astfel locul acesta a devenit tot mai 

neîncăpător. O dată cu creşterea numerică, am făcut 

modificări de lărgire a zidurilor. Astfel, în timp, la clădirea 

existentă a bisericii, s-a mai adăugat o anexă ce cuprinde 

un baptistier, un birou, o sală a instrumentelor, un grup 

sanitar modern şi o intrare dintr-un cadru natural deosebit. 

Numărul tot mai mare de închinători ne-au 

determinat să mai prelungim clădirea cu un corp ce a mai 

adăugat peste 100 de locuri în locaşul de închinare, o sală 

de conferinţă, un spaţiu foarte comfortabil pentru mama şi 

copilul şi un hol primitor şi spaţios. 

Bineînţeles că pavajul curţilor, cadrul natural, 

lumina naturală, mobilierul de curând schimbat şi pereţii 

reîmprospătaţi au contribuit la crearea unui ambient plăcut 

şi confortabil ce a schimbat radical aspectul interior şi  

exterior al bisericii Poarta Cerului.  

Mulţumim Domnului pentru ajutorul acordat pe 

toate planurile şi mulţumim, de asemenea, întregii 

biserici ce s-a implicat atât financiar, cât şi prin muncă. 

Un rol  deosebit în finalizarea acestui locaş l-a avut 

fratele Dani Criste, care a fost administratorul bisericii 

timp de 10 ani, dedicat zi şi noapte. Acesta şi-a pus toată 

inima, iscusinţa şi priceperea lui, împreună cu toată 

familia în slujba acestei Case de Rugăciune. Mulţumim 

Domnului pentru el, pentru toţi cei ce l-au sprijinit de 

aproape, dar şi pentru toate condiţiile ce le oferă acest 

locaş în scopul mântuirii, edificării şi pregătirii a cât mai 

multor suflete pentru Locaşul Ceresc. 

www.poartacerului.ro 

2015 

 

U itându-mă peste imaginile de la deschiderea bisericii noastre din 

anul 2005, am observat că aceşti 

10 ani şi-au lăsat amprenta vizibil pe înfăţişarea fiecăruia 

dintre noi. Aşa cum noi ne-am schimbat într-un fel sau 

altul, tot aşa şi Casa Domnului pe care o numim în acest loc 

Poarta  Cerului, a cunoscut treptat schimbări semnificative. 

Astfel că biserica noastră s-a înnoit de la an la an. 
2005 

Eusebiu Stănilă , pastor asistent şi coordonator  
       departament administrativ 

Administrarea Casei Domnului 

2005 
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B iserica Poarta 
C e r u l u i  e s t e   

cunoscută ca fiind o biserică în 
care Dumnezeu a lăsat harul de 
a avea mulţi tineri în 
componenţa ei. La acest 
moment aniversar trebuie să ne întoarcem cu recunoştinţă faţă de Dumnezeu pentru tot ceea 
ce înseamnă întreaga biserică, dar şi departamentul de tineret. În toţi cei zece ani de 
existenţă ai bisericii noastre, Duhul Domnului a atins inimile a mii de tineri atât din 
Timişoara, cât şi din străinătate, prin intermediul internetului, atât din biserica locală, cât şi 
dintre studenţii veniţi în orașul nostru. Zilele trecute primeam un e-mail de la un tânăr din 
Sibiu, imobilizat, care urmăreşte programele tinerilor pe internet. Iată ce mi-a scris: “În 
special serile de tineret le vizionez de mai multe ori. Parcă m-aş afla în mijlocul vostru (deşi 
sunt în cârje în Sibiu). Nu ştiu cât conştientizaţi voi câţi se uită la voi şi cât sunt de întăriţi şi 
încurajaţi oamenii de slujbele bisericii. Dumnezeu să vă dea izbândă în continuare! Fiţi 
binecuvântaţi de Domnul Isus.”                             
 Viziunea bisericii noastre defineşte, după cum este şi normal, şi viziunea 
departamentului de tineret. Obiectivele noastre se regăsesc în evanghelizarea şi apoi 
maturizarea spirituală a tinerilor ce participă la programele noastre. În cadrul programelor 
de luni seara dedicate tinerilor, avem mulţi liceeni, studenţi şi alţi tineri din Timişoara sau 
împrejurimi, pe care vrem în mod special să îi expunem prezenței Domnului prin cântări 
duhovniceşti contemporane, rugăciune specifică şi predicare ancorată puternic în Sfânta 
Scriptură. Apoi, lucrarea continuă pe grupe, studenţii fiind implicaţi foarte eficient în această 
lucrare. 
 Prin harul lui Dumnezeu ne dorim ca în continuare să Îl slujim pe Domnul Isus, 
slujind tinerilor cât mai bine pregătiţi din toate punctele de vedere, în mod proactiv, venind în 
întâmpinarea nevoilor lor. În sensul acesta, împreună cu echipa din departamentul de tineret, 
ne dorim ca tinerii: să Îl cunoască pe Domnul Isus, să experimenteze creşterea spirituală 
reală, să poată găsi alţi tineri cu care să relaţioneze într-un cadru creştin, să poată sluji      
potrivit darurilor lor.                (continuare în pagina 7)                                                                                                                                              

www.poartacerului.ro 

 Tinerii - o forţă în Mâna Domnului 

 

Prezbiter Alex Păduraru  

Alex Păduraru,  
prezbiter și lider de tineret  
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 Pentru atingerea acestor scopuri ne propunem să punem la dispoziţia tinerilor 
următoarele posibilităţi: întâlnirile publice de lunea seara, conferinţe de diferite anverguri de 
cel puţin două ori pe an, tabere de vară, consiliere, implicare în grupe, în mod special   
miercurea, dar şi în alte zile, părtăşie între tineri la finalul fiecărui program de luni, gruparea pe 
echipe de slujire: cor de tineret, mass-media, organizare/administrare, misiune, post si 
rugăciune etc. 
 Deşi viziunea este măreaţă, ştim că realizarea ei ridică multe greutăţi, de aceea avem 
nevoie de: sprijinul întregii biserici în post şi rugăciune pentru echipa de tineret şi întreaga 
lucrare, sfătuirea şi supravegherea bordului pastoral al bisericii, încurajare şi răbdare în      
dezvoltarea lucrării, susţinere financiară. 
 Lucrarea din departamentul de tineret a bisericii Poarta Cerului este harul lui 
Dumnezeu. Prin El existăm şi propăşim, de aceea ne smerim înaintea Lui şi vrem să ne    
supunem total voii Sale. Ştim, de asemenea, că vor fi şi multe obstacole, pericole şi capcane, 
dar credem în credincioşia Domnului de a ne purta cu carul Său de biruinţă până acolo încât să 
ajungem cu întreaga biserică în Cer. Amin.  

 

Nelu Todor –Prezbiter 

Biserica Penticostală “Gosen” 

Timişoara 
 

 În numele bisericii Gosen, 

mulţumesc lui Dumnezeu pentru acest 

locaş de închinare din această zonă a 

oraşului, care pentru foarte multe suflete 

este o poartă către cer. La această 

aniversare, îmi îndrept gândul către 

străjeri, aceia pe care Dumnezeu v-a 

chemat să slujiţi la această poartă către 

cer. Dumnezeu să vă dea har şi în anii 

viitori, prin toate activităţile spirituale, 

să prezentaţi cât mai clar CINE este 

poarta către cer, adică Isus Hristos. CEL 

ce este deja în ceruri ne spune tuturora în 

Apocalipsa 3:11: “Iată, Eu vin curând. 

Păstrează ce ai, ca nimeni să nu-ţi ia 

cununa!” Amin!  

Moise Ardelean - preşedintele 

Cultului Penticostal din România 
 

 În decembrie 2005, împreună cu mai 

mulţi pastori, am participat la consacrarea casei 

de rugăciune a Bisericii Penticostale Poarta 

Cerului din Timişoara. Atunci, biserica avea 28 

de membri botezaţi. Astăzi are peste 700 de 

membri botezaţi, plus aparţinători. Creşterea 

numerică, unitatea bisericii şi spiritualitatea ei 

dovedesc că lucrarea începută în urmă cu 10 ani 

vine de la Domnul. 

 În această zi aniversară, biserica trebuie 

să-I mulţumească lui Dumnezeu pentru sprijinul 

acordat şi să recunoască totala dependenţă de 

Domnul Isus, Capul Bisericii. 

 Apoi, privind spre viitor, să ceară ajutor 

de la Dumnezeu şi să spună ca Moise pe Muntele 

Sinai: "Doamne, dacă nu vii Tu Însuţi cu noi, nu 

ne lăsa sa plecăm de aici." (Exod 33:15). 

 Doresc ca şi în viitor Biserica Poarta 

Cerului să se bucure de pace, să crească numeric 

şi spiritual şi să se pregătească pentru venirea 

Domnului Isus.  

 

URĂRI ŞI GÂNDURI DE BINE  
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B iserica Poarta Cerului a fost, încă de la începutul ei, o casă a 
tinerilor care vin în Timișoara la studii, motiv pentru care s-a 

simţit nevoia ca aceştia să aibă o seară a lor în care să se întâlnească, să            
socializeze, să se roage şi să caute răspunsuri biblice la problemele lor ca studenţi. 
 Tocmai de aceea, din 2008, a luat naştere departamentul de studenţi al        
bisericii, sub coordonarea mai întâi a lui Raul Damean, pe urmă a lui Avram Sabou, 
iar din 2011 a fost preluată de către Beniamin Lupşa, căruia i s-au alăturat Dani   
Toma şi Gabriel Serediuc.  
 Biblia spune că nu trebuie dispreţuite începuturile slabe, tocmai de aceea 
băieţii s-au rugat mereu ca Dumnezeu să Îşi arate slava în mijlocul lucrării cu       
studenţii şi iată că El Şi-a manifestat slava din plin. Tocmai de aceea numărul      
grupului de studenţi a crescut înzecit, astfel că, de la un grup de 15-20 de studenţi 
care se rugau pentru un cântăreţ, astăzi grupul numără 160-170 de persoane şi trei 
echipe de laudă şi închinare. Dacă departamentul a avut la început doar trei persoane 
responsabile de tot ce însemna lucrarea studenţilor, astăzi Domnul a ridicat 20 de 
viteji, tineri şi tinere care slujesc în diferitele lucrări ale grupului de studenţi. 
  Mulţumim Domnului pentru toate acestea, recunoscând că toată slava Îi este 
atribuită Lui, deoarece niciunul dintre noi nu îşi poate atribui vreun merit pentru  
succesul lucrării, ci tot ceea ce noi am reuşit să facem şi toată creşterea se datorează 
bunătăţii lui Dumnezeu. 
 Totodată, datorită creşterii numerice au crescut şi acţiunile noastre, astfel că, 
sub motto-ul “Mai aproape de Dumnezeu, mai aproape de oameni, mai de folos 
Împărăţiei”, grupul de studenţi s-a împărţit în patru echipe mai mici, care se implică 
în diverse proiecte sociale şi evanghelistice: vizitează casele de copii precum Fraţii 
lui Onisim, azilele de bătrâni, centrele de zi - Casa Olarului şi Casa Rafa, unde      
studenţii se pun la dispoziţia copiilor din familiile defavorizate, ajutându-i la  
pregătirea temelor şi meditându-i la matematică şi engleză.         (continuare în pagina 9) 

  Lucrarea cu studenții 

Daniel Toma,  
coordonare departament studenţi 
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(continuare din pagina 8) 

Apoi, vizitează centrele de noapte, evanghelizând parcurile, centrul şi Gara de Nord. Merg cu 
colinda în căminele studenţeşti în preajma sărbătorii Naşterii Domnului. Cu diverse ocazii 
slujesc şi în biserica noastră, cât şi în bisericile din jurul Timişoarei, atât în grupuri mici, cât şi 
alături de corul grupului de studenţi. Acest cor s-a alcătuit din nevoia de a implica pe cât mai 
mulţi în lucrarea de evanghelizare şi slujire. Cu doi ani în urmă, lucrarea de misiune s-a extins 
chiar şi în Oltenia, studenţii alăturându-se lucrării misionare a fratelui Ilie Hromei din Motru şi 
satele din judeţul Mehedinţi. 
 Pentru acest an, studenţii sunt axați, ca şi biserica de altfel, pe apropierea de Domnul 
prin edificare în Cuvântul lui Dumnezeu şi prin rugăciunea personală, fără însă a renunţa la 
proiectele sociale, la proiectele evanghelistice sau la întâlnirile lor de miercuri şi de vineri seara 
(miercuri are loc timpul de închinare, studiu biblic și relaţionare, iar vineri are loc un timp de o 
oră dedicată rugăciunii, fără de care lucrarea ar fi lipsită de puterea lui Dumnezeu). 
 Mulţumim lui Dumnezeu pentru fiecare biruinţă, tot succesul lucrării datorându-se Lui. 
Mulţumim tuturor studenţilor care s-au implicat şi se implică activ în toate lucrările  grupului 
de studenţi. Mulţumim bisericii pentru toată susţinerea şi conducerii bisericii pentru toată 
încrederea ce o au în ceea ce noi facem în grupul de studenţi, şi tuturor celor ce ne-au purtat şi 
ne poartă în rugăciune. Dumnezeu să ne binecuvânteze pe toţi!  

 
Nicu Stoia – Pastor Biserica “Smirna”, Timişoara 

 Biserica Smirna transmite cele 
mai calde urări de binecuvântare 
pentru toţi ,,Iacovii" care au găsit 
odihnă în toţi aceşti ani şi dorim ca şi 
în continuare Poarta Cerului să fie 
deschisă, scara legăturii dintre pământ 
şi cer să fie permanent rezemată, iar 
vocea divină să fie auzită, ajutând 
astfel ca orice călător să ia decizii 
cereşti în acest loc. 

Cornel Stanciu – Pastor Biserica 

“Filadelfia”, Moşniţa Nouă  

 

  În urmă cu 10 ani, un grup de iniţiativă format 

din câţiva fraţi au înţeles porunca Domnului din Luca 

5:4 : "Depărtaţi corabia la adânc şi aruncaţi-vă mrejele 

pentru pescuire". Chiar dacă atunci puteau spune ca şi 

Petru: „Doamne, ne-am trudit, e oare timpul, locul?”, ei 

au spus: "La porunca TA,  suntem gata!", şi au deschis 

Poarta Cerului. Astăzi, după 10 ani, corabia e plină, 

slavă Domnului! Voi fiţi gata s-o umpleţi şi pe a doua! 

(Luca 5:7). Salutul meu pentru Biserica Poarta Cerului 

e Ps.115:14-15.  

URĂRI ŞI GÂNDURI DE BINE  
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C hiar de la 

începuturile 

ei, Biserica Poarta Cerului a 

beneficiat şi s-a bucurat de 

slujire şi închinare adresată 

Domnului prin muzică. 

Ast f e l ,  l auda adusă 

Domnului de cei ce s-au pus 

la dispoziţia Lui a atins cerul 

şi a mişcat inima bisericii, lăsând ca prezenţa lui Dumnezeu să aducă transformare şi   

schimbare, trezire şi apropiere de Cel vrednic de toată adorarea.  

În tot acest timp, Domnul a binecuvântat sufletele noastre cu mângâiere şi 

îmbărbătare prin slujirea grupului de laudă şi închinare, slujire care în ciuda problemelor 

şi a provocărilor zilnice, a 

p i e d i c i l o r  ş i  a 

împotrivirilor de tot 

felul, a fost şi este 

făcută cu dăruire şi 

maturitate, ştiind mereu 

că “din El, prin El şi 

pentru El sunt toate 

lucrurile”.  

Apoi, Domnul a primit laudă din gura micuţilor copilaşi care constituie corul de 

copii, cor condus prin dedicare şi consecvenţă de Adriana Voica, Larisa Pantea şi Angela 

Criste. 

Pe urmă, biserica a fost adesea revigorată prin slujirea grupului de 

instrumentişti, aflat sub 

îndrumarea dirijorului 

Corneliu Meici. 

Nu în ultimul rând, 

amintim şi lucrarea corului, 

slujire făcută în toţi aceşti 

an i  cu  bu cur i e  ş i      

responsabilitate, punându-şi 

talantul în slujba Domnului 

şi lăsându-se folosit de El în 

mijlocul adunării Lui. 
               (continuare în pagina 11) 

      Închinarea prin muzică 

Teo Alăzăroae,   
coordonator departament muzică 

2012 

2007 

2014 
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(continuare din pagina 10) 
 

Desigur, în decursul anilor s-au mai format grupuri de slujire care, împreună 

cu formaţiile bisericii, au pus umărul la această lucrare,  contribuind la zidirea noastră.  

Toată activitatea  

muzicală din biserica Poarta 

Cerului este închinată      

Domnului Isus şi pentru El este 

toată lauda, Lui Îi este adusă 

toată cinstea şi doar Lui Îi 

aducem mulţumire şi 

recunoştinţă pentru toată slujirea 

muzicală din biserică, pentru că 

numai cu ajutorul Domnului s-a 

putut face această lucrare. 

Şi un lucru pe care nu 

vrem să-l trecem neobservat este 

întreaga  adunare, fiindcă atât 

prin cuvintele de apreciere şi de 

încurajare, cât şi prin rugăciunile 

ei, a fost un sprijin real şi 

motivator pentru toţi cei care au 

slujit prin cântare. 

Ştim că Domnul este 

stăpân a toate şi că de la El vine 

orice dar. Ştim că de la El avem 

talanţii, pe care cu smerenie şi 

blândeţe, umilinţă şi modestie 

vrem să-i punem în negoţ, ca 

mai apoi să aducă rod de care să 

se bucure Cel ce este singurul 

vrednic de lauda şi cântul nostru. 

Vă îndemn dar, ca ori de câte ori 

un tânăr, o tânără, un bătrân sau 

un copil se ridică să aducă spre 

slava Lui o jertfă prin cântare, să 

îi susţineţi în rugăciune, ca astfel 

să fim toţi părtaşi la buna 

funcţionare a trupului lui 

Hristos. 

Domnul să fie lăudat 

pentru toată lucrarea Lui din  

Poarta Cerului, iar toată slava şi 

gloria să fie numai a Lui!  

 

Cor copii - 2015 

Laudă şi închinare - 2006 

Cor copii - 2007 

Laudă şi închinare - 2013 

Cor copii - 2015 
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 Î ntr-o perioadă în care am ajuns fiecare să fim obişnuiţi cu 
calculatoare din ce în ce mai performante, cu telefoane 

din ce în ce mai inteligente, conectate la o lume întreagă, biserica Poarta Cerului 
simte această chemare de a misiona şi de a duce Evanghelia până la marginile 
pământului prin intermediul departamentului IT & Media. 

Încă de la începuturile bisericii, am fost prezenţi în mediul online prin 
evanghelizare pe platforma de internet Youtube, momentan adunând peste 
10.000.000 de vizualizări şi 10.000 de abonaţi, departament de care se ocupă 
Andrei Guler. Suntem şi o biserică prezentă pe platforma de socializare – 
Facebook - unde ne urmăresc peste 9300 de persoane. Aici, Marius Ursu şi echipa 
lui au un rol important în a atrage oameni şi tineri la Hristos. Cu ajutorul 
Domnului, de curând avem o transmisie live mult îmbunătățită, prin care Robert 
Muntean şi echipa sa fac ca părtăşia din biserică să fie reală pentru sute de fraţi şi 
surori ce vin săptămânal din „online“ cu noi la biserică. De asemenea, permanent 
încercăm să îmbunătăţim site-ul bisericii, să aducem conţinut care să zidească şi să 
atingă inimile oamenilor. Prin afişele şi anunţurile de pe site vă aducem la 
cunoştinţă evenimentele bisericii, domeniu de care se ocupă Vasilica Bob, Cristi 
Filip, Laurenţiu Trică, Liviu Paşcalău și colaboratorii lor. Părtăşia bisericii e 
cunoscută de multe ori şi datorită lucrării de laudă şi închinare, iar în acest cadru îi 
avem în echipa noastră pe Narcis Roşca şi echipa sa, cei pe care Domnul îi 
foloseşte pe partea de sunet. Atunci când uităm 
versetele de cântare sau Bibliile acasă suntem 
recunoscători Domnului pentru Dani Şandor și 
echipa sa, care fac posibilă proiecţia video. Toate 
acestea ar fi probabil imposibil de realizat fără o 
infrastructură puternică şi oameni dedicaţi pe acest 
plan, iar aici îi avem pe Dani Oneţ, Ciprian 
Gurban şi Alex Duma. 

Pe viitor avem planuri îndrăzneţe și 
frumoase: un radio online de care deja e 
responsabil Cosmin Martinconi, aplicaţii pentru 
telefoane inteligente, precum şi alte variante de a 
intensifica misiunea prin intermediul vizual. Dar 
nu vom putea realiza aceste lucruri fără ajutorul 
dumneavoastră în rugăciune, pe plan intelectual și 
fizic, dar şi financiar.  

 

  Multimedia - un instrument eficient de misiune 

www.poartacerului.ro 

Călin Martinconi, 
coordonator departament IT & Media 
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A m învățat din Cuvântul lui Dumnezeu că Biserica este un întreg 

exprimat prin Trupul lui Cristos, iar noi, credincioşii care frecventăm 

adunările în care se cheamă Numele Lui, suntem mădulare unii altora. Aşa stând lucrurile, 

se ridică întrebarea logică a identificării fiecărui mădular şi a utilizării lui specifice, în 

slujba sănătăţii Trupului lui Cristos. Niciun om nu este lipsit de darul lui Dumnezeu, doar 

că fiecare trebuie să îşi cunoască locul lui în slujire.  

În desfăşurarea lucrării lui Dumnezeu nu există o singură calificare. Dumnezeu 

ne-a înzestrat pe fiecare cu daruri spirituale diferite. Nouă nu ne rămâne decât să         

înţelegem cum putem fi de folos altora şi care este abilitatea sau darul prin care putem 

sluji lui Dumnezeu spre folosul altora. Biblia ne spune ca unii au darul de a învăţa, alţii au 

darul înţelepciunii, alţii au darul de a încuraja şi ajuta, iar alţii au alte daruri. Şi fiecare 

lucrare care se face în Trupul lui Cristos este la fel de importantă, atunci când este făcută 

în Numele Lui. Tatăl ne-a iubit atât de mult încât nu ne-a dat numai daruri, ci El a făcut şi 

o chemare specială, fiecăruia. Nu primeşti doar nişte abilităţi în vederea unei oarecare 

slujbe, ci te împinge ceva din interior ca să lucrezi într-un anumit domeniu de activitate: 

acel ceva se numește pasiune, un foc la care te sensibilizează Duhul lui Dumnezeu. Deci, 

primim daruri de la Dumnezeu, dar primim şi o chemare. Ea se identifică prin ceea ce îmi 

place să fac.  

Dumnezeu ţi-a dat abilitatea de a lucra cu oamenii? Știi să foloseşti cuvinte de 

încurajare şi să fii amabil cu o persoană necunoscută care intră, poate, pentru prima dată 

într-o adunare? Ai o privire ageră care surprinde nevoia de orientare a unei persoane 

necunoscute într-un spaţiu plin de mulţimea fraţilor tăi? Atunci locul tău e la uşa de la 

intrarea bisericii.  

Dacă ştii cum să prezinţi o nouă persoană, dacă ştii ce informaţii poţi să dai, asta 

înseamnă că ştii cum să-ţi îndeplinești slujirea. Este o slujbă nobilă de a conduce pe 

oameni la Cristos. Şi răsplătirea efortului asumat vine tot de la El, Cristos Domnul, aşa 

după cum şi apostolul Pavel a 

considerat slujba apostoliei lui ca fiind 

porunca lui Dumnezeu (1 Tim. 1:1).  

Dumnezeu ne-a făcut diferiţi, 

cu un scop. El dă aceste abilităţi la fel 

cum dă darurile spirituale şi chemarea. 

Iar acest scop este de a-L sluji printr-o 

lucrare anumită, care uneori poartă 

denumirea de ”uşier” al Bisericii 

Domnului. Iar noi ne facem lucrarea în 

aşa fel încât, prin intermediul slujirii 

noastre, Domnul să fie slăvit!  

www.poartacerului.ro 

    “Ordinea” în Biserica Poarta Cerului 

Dorin Grigoraș,  
coordonator departamentul ”Bun venit şi Ordine” 
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   Investim cu drag în sufletul copiilor noştri 

 Î ncă de la înfiinţare, 
Şcoala Duminicală a bisericii Poarta Cerului a 
avut susţinere  pentru a funcţiona şi a se 
dezvolta până la nivelul la care se găseşte 
astăzi. Şcoala Duminicală este şi continuă să fie 
o binecuvântare pentru mulţi copii. Astfel, la 
începutul anului 2006, s-au făcut primii pași în 
vederea organizării acestui departament. Există 
chemări specifice pentru unii în biserică, iar 
una  dintre ele este aceea de a fi învăţător de 
copii. Mulțumim lui Dumnezeu pentru cei 
aproximativ 40 de învăţători care şi-au urmat 
chemarea şi s-au implicat în această lucrare.  

În turma lui Dumnezeu se găsesc şi 
mieluşeii, iar de ei trebuie să se ocupe cei 
chemaţi pentru slujirea lor. Aceasta ne-a 
determinat să slujim cu multă pasiune copiii 
bisericii şi nu numai. Pentru a face acest lucru 
cât mai bine, am participat la o pregătire 
permanentă de formare. S-au organizat cursuri, 
seminarii, conferinţe și alte activităţi cu acest 
specific, astfel încât să devenim instrumente 
şlefuite în mâna lui Dumnezeu. În toţi aceşti 
ani, noi toţi am crescut alături de copii, având 
multe satisfacţii şi amintiri plăcute.  

Echipa de învăţători ai bisericii a 
organizat: tabere, excursii, ieşiri la iarbă verde 
şi alte activități. Apoi, am organizat activităţi în 
care au slujit chiar copiii: implicare în 
programele bisericii, vizitarea vârstnicilor, 
slujire la azil şi orfelinate şi multe alte lucrări 
de slujire.  

La ora actuală, avem 7 grupe de copii, 
în care sunt incluşi şi liceenii. Avem o 
programă şi materiale adaptate la fiecare grupă.  

Nu întotdeauna ne-am ridicat la 
această măreaţă slujire, am avut pe alocuri şi 
scăpări; pe unele le-am corectat, pe altele 
urmează să le  rezolvăm. Responsabilitatea 
noastră este să punem în copii Cuvântul lui 
Dumnezeu, astfel încât să ajungă la 
cunoaşterea personală a Lui. Cea mai mare 
satisfacție pe care au   avut-o şi o au învăţătorii 
este să-i vadă pe copii predându-şi viaţa lui 
Dumnezeu, iar apoi urmându-L.  

Avram Sabou,  
responsabil Şcoala Duminicală 
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       Lucrarea în redacţie 

 

I 
storia Buletinului Duminical este unică, asemenea oricărui 
departament din biserică, punând în evidenţă providenţa lui 
Dumnezeu care cheamă, pregăteşte şi trimite oameni pentru 
împlinirea lucrării Sale veşnice. 

Ne dorim din suflet ca istoria de 10 ani a Bisericii Poarta Cerului să fie o jertfă 
închinată lui Dumnezeu care a binecuvântat, a ocrotit şi a călăuzit acest loc de închinare şi 
implicit, lucrarea buletinului duminical. Primul număr al buletinului a apărut pe data de 27 
august 2007. De atunci, au trecut 485 de duminici în care buletinul duminical a fost nelipsit 
din biserica noastră. Toate aceste buletine, prin 
materialele cuprinse în ele, au avut ca scop 
zidirea spirituală a bisericii, informarea cu 
privire la evenimentele şi activităţile bisericii, 
precum şi mai buna cunoaştere a membrilor 
bisericii. Toate materialele au fost selectate cu 
grijă şi cu atenţie să nu se mai repete, apoi au 
fost editate atent pentru a fi prezentate sub o 
formă cât mai calitativă.  

Pentru toată această lucrare, vreau să-I 
mulţumesc în primul rând lui Dumnezeu şi apoi 
echipei redacţionale, care cu dedicare şi 
perseverenţă s-a implicat în această lucrare frumoasă. Din echipa iniţială a buletinului făceau 
parte: Andreea Homoşdean, Dana Popa, Ramona Codrea, Dana Cunţan, Isabelle Papană şi 
Teo Laze. Pe parcurs, au mai ajutat această lucrare şi alte persoane, printre care îi menţionez 
pe Corneliu Hepeş, Ovidiu Puşcaşu şi Abel Homoşdean. Iar în prezent, suntem opt persoane 
în colectivul de redacţie: Teo Laze (responsabil Buletin Duminical), Dana Popa (coordonare, 
editare şi design final, redactare rubrică „Ce înseamnă numele copilului meu?”), Ramona 
Codrea (redactare rubrici „Nu uita!”, „Versetul săptămânii”, „În această săptămână, am 
învăţat...”; redactare editoriale, culegere şi corectare texte), Andreea Fiţ (redactare editoriale, 
culegere foto, design), Ildikó Trică (culegere şi corectare texte, redactare rubrici „La mulţi 
ani!”, „Să ne rugăm pentru...”, redactare editoriale, postare internet), Andrada Popa (design, 
redactare editoriale), Dani Ardelean (responsabil printare şi financiar) şi Raul 

Damean (redactare rubrică „Familii unite în 
rugăciune”). Pe lângă persoanele implicate 
direct în publicarea buletinului duminical, ţin 
să mulţumesc tuturor celor din biserică care au 
contribuit cu materiale, sugestii, critici 
constructive şi chiar financiar. Domnul să 
răsplătească efortul fiecăruia! 
 Dorim ca această lucrare să fie în 
continuare de folos bisericii, să încurajeze şi să 
ne apropie pe fiecare mai mult de Domnul!  

Teo Laze ,  
responsabil Buletin Duminical 

 

2015 

2007 
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 ... cei 10 ani de har pe care i-am petrecut în părtăşie în Casa 

Domnului Poarta Cerului! Îi suntem recunoscători Celui Preaînalt 

pentru tot ceea ce am primit prin intermediul acestei biserici de-a 

lungul celor 10 ani. Totodată, vrem să-I mulţumim Tatălui Nostru 

pentru toţi oamenii de care El s-a folosit în vederea creşterii noastre 

spirituale şi avem credinţa că împreună ne vom continua drumul spre 

Cer, asemănându-ne tot mai mult cu Isus! 
 

 ... pastorul nostru, fr. Nelu Filip şi toate departamentele de 

slujire din biserica Poarta Cerului! Fie ca Dumnezeu să le 

răsplătească toată slujirea celor implicaţi în departamente şi să-i 

călăuzească şi pe mai departe, iar noi să nu încetăm să îi susţinem în 

rugăciune! 
  

 ... micuţul Radu Cunţan, care a fost adus la binecuvântare 

luna trecută. Domnul să-L ocrotească toată viaţa lui şi să fie o adevă-

rată binecuvântare atât pentru părinţii lui, cât şi pentru cei din jur! 
  

 ... conferinţa “10 ani Resurse Creştine” care a a avut loc în 

biserica noastră luna trecută. Fie ca Dumnezeu să continue să lucreze 

prin intermediul acestui site creştin şi al echipei care îl administrează, 

transformând vieţi şi oferind tot mai multe materiale creştine 

autentice, pentru ca oamenii să-L cunoască şi să-L primească în viaţa 

lor pe Creator! 
 

"Mulţumiri fie aduse lui Dumnezeu, care ne poartă totdeauna cu 

carul Lui de biruinţă în Hristos şi care răspândeşte prin noi în orice 

loc mireasma cunoştinţei Lui." (2 Cor. 2:14) 

Să-I mulţumim Domnului 
pentru... 

 

ÎNTÂLNIRILE BISERICII 
 

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin 

  18 - 20 Serviciu divin 

LUNI :                19 - 21 Seara tinerilor  

MARŢI : 18 - 20 Rugăciune 

JOI :  18 - 20 Serviciu divin 

Vă stau la dispoziţie pentru nevoile  

dumneavoastră spirituale: 
 

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431 

Pastor Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691 

Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842 

Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073 

Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488 

Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044 

   

Colectivul de redacţie: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiţ, Ildikó Trică,  
  Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.  

Pentru materiale, sugestii şi propuneri, aşteptăm să ne scrieţi la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com  

Urăm “La Mulţi  
Ani!”   în umblarea 
cu Domnul celor           
care îşi serbează                          
ziua de naştere                       
săptămâna                         
viitoare:         

Duminică, 6 dec. 
 Alina Lele 

Daniel Popa 
David Gherasim 
Mihaela Pantea  
Luni, 7 dec. 
Angela Rus 

David Velciov 
Viorica Paşcalău   
Marţi, 8 dec. 
Daniela Duma   

Miercuri, 9 dec. 
  Ciprian Motica 
Damaris Stănilă 
Daniel Pantea 
Diana Ciupac 

Luminiţa Bogdan 
Sefora Negru  
Joi, 10 dec. 

Adriana Voica 
Damaris Boartăş 
Marius Marchiş 
Ruben Muntean  
Vineri, 11 dec. 
Călin Homoşdean 

Ioana Prială 
Ion Giuchici 

Avram  Mureşan  
Sâmbătă, 12 dec. 

David Dedan 
Elena Ţifrea 

Gheorghe Georgian  


